

Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341

# Übersicht

# **PVC Gewebeverstärkter Druckschlauch, Typ** Megapress 20



Produktnummer: 0500905-50



Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.:

E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.:

E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



Kontakt: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

Rechtliches:

HRB 760136

- 50 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



#### **Preis**

# 107,10 €\*

Inhalt: 50 Laufende(r) Meter (2,14 €\* / 1

Laufende(r) Meter)

Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

## **Optionen**

#### Größe

6,3 mm x 11,0 mm

8 mm x 13,0 mm

10 mm x 15,5 mm

13 mm x 19,0 mm

19 mm x 27,0 mm

25 mm x 34,0 mm

## **Aussendurchmesser**

11,0

13,0

15,5

19,0

27,0

34,0

### Innen ø

6,3

Erstellt am 25.04.2024.

Dieses Dokument stellt kein Angebot da. Es gelten die aktuellen Preise im Online-Shop.

\* Alle Preise inkl. gesetzl. Mehrwertsteuer zzgl.

und ggf. Nachhahmegebühren, wenn nicht anders angegeben.

\*\* Ausgenommen Fracht- und Sperrgut Artikel



Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136

Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341

# **Beschreibung**

#### **Beschreibung**

Der hochwertige Druckschlauch wird von der Firma Mega produziert. Der Schlauch des Typs Megapress 20 hat eine Gewebeverstärkung im Inneren. Der Schlauch hat eine beige Außenschicht und besteht aus PVC. Der Schlauch kann in einer Vielzahl von Bereichen eingesetzt werden, beispielsweise bei Wohnmobilen oder Abfüllanlagen. Durch die Verwendung von PVC ist der Schlauch gut Medienbeständig. Welche Chemikalien genau durch den Schlauch geführt werden könne, können sie in einer Tabelle im Bereich Wertstoffinformationen nachlesen.

## **Produktinformationen**

Betriebsdruck :	PN 20/ 20Bar
Werkstoff:	PVC
Farbe :	Beige